

为琐事和女友发生争吵

他将儿子摔到地上踩死



孩子本是父母的心头肉,尤其是刚出生不久的婴儿,但也有令人发指的暴行发生:1月2日,一男子为琐事与女友发生争吵时,一怒之下竟将刚出生40天的儿子摔在地上,并用脚踩踏致死。前天,该男子因涉嫌故意伤害罪被重庆九龙坡区检察院批捕。

办了喜宴未领结婚证

今年21岁的龚强(化名)来自福建。几年前,他与家人来到重庆,在高新区机电市场开了一间门市,做起了机电生意。

来到重庆不久,龚强在网上聊天时,认识了河北女孩汪华(化名),两人在网上聊得很投机。据办案检察官介绍,汪华的

妈妈离婚后回渝重组了家庭。不久,汪华来到重庆看望妈妈。

住在妈妈家中的汪华于是约龚强出来见面。第一次见面后,两人互生好感。随着进一步交往,两人在高新区一小区租房同居。去年初,汪华怀孕,在双方家长的催促下,两人决定结婚。

由于汪华和龚强的户口都不在重庆,要登记结婚,他们只能回到河北或福建办结婚证。两人觉得回家办结婚证太远,于是只在重庆办了喜宴,而一直没有办理结婚证。

去年11月底,龚强和汪华的儿子呱呱坠地。儿子的出生,给两人平添了不少乐趣。龚强平时与他妈妈一起打理门市生意,汪华则在家中照顾儿子。其间,两人的关系一直比较好。

怒摔儿子竟还用脚踩踏

1月1日,汪华的哥哥和嫂子来到重庆,住在汪华和龚强的家里。汪华和哥哥商议好,准备于次日前往老家看望父母。

1月2日早上9时许,龚强从床上把儿子抱在怀里,汪华则在

一旁为儿子穿衣、换尿不湿。不久,龚强的妈妈打来电话,让他去门市帮忙搬货。龚强回复称,他准备与汪华一起去看望岳岳岳母。这时,龚强的妈妈在电话中数落他们只知道玩,不知道挣钱。汪华和龚强听后心里都不舒服。

“我要去门市帮忙搬货。”打完电话后,龚强告诉汪华。汪华听后,顿时不高兴:“我一个人抱孩子回家不方便。”两人由此发生激烈争吵。

“把儿子给我妈照顾,我要去上班(指去夜场上班)。”争吵中,汪华大声对龚强说。龚强听后,气得两手发抖。

“你连一个理发的(汪华的前男友)都比不上!”汪华接着讥讽龚强。

“你不管,我也不管。”龚强随即大吼道,同时站起身突然将怀中的孩子摔在地上,对着孩子的头部一脚踩去,然后摔门跑出了卧室。看到龚强的粗暴举动后,汪华半天没有回过神。当她发现地上的儿子没有出声时,她趴在地板上嚎啕大哭起来。

听到汪华的哭声后,龚强才

清醒过来。他与汪华的哥哥一起跑进卧室,抱起地上的儿子就往医院跑。

孩子抢救无效死亡

龚强抱着儿子跑出门,急忙坐车赶往高新区人民医院。医生诊断后,随即将其转到重医附属儿童医院进行抢救。

不久,汪华也急匆匆赶到医院。在急诊室外,汪华一边大哭一边对医生说:“是孩子的爸爸把儿子摔在了地上。”几名抢救的医生听了汪华的话后,经商议,由一名护士向警方报案。

经过抢救,龚强的儿子还是因抢救无效死亡。听到儿子的死亡消息后,龚强和汪华脸色惨白,没有一丝血色。不久,民警赶到医院将龚强带走调查。

龚强事后交代,他当时发现儿子的头部都软了一块。而之所以如此狠心摔、踩儿子,只是因当时气昏了头才做出如此暴行。不过他将儿子摔在地上后,马上就后悔了。据办案检察官介绍,小孩出生才40天,颅脑都被其父亲龚强摔变形了。

前天,办案检察官告诉记者,龚强因涉嫌故意伤害罪已被批捕。

综合

荒唐村规:
不是处女不分地?

1月18日晚上,一篇关于“重庆荒唐村规,不是处女不分地”的帖文在微博、论坛上像病毒一样疯狂传播。帖文称重庆大足县B村二社出台村规:外出未婚打工女要想领到土地转让补偿金,要先到医院做“贞洁鉴定”,不是处女不分地。

记者经过多方查证,重庆大足县B村二社是指该县北禅村二社,所谓“不是处女不分地”的政策早就在2005年已被多家媒体曝光,当时曾引起社会的广泛关注。当地村委在媒体报道后取消了该政策。

前几天,“重庆,不是处女不分地”的帖子之所以再次在网络上蹿红,“得益”于《中国流动人口土地权益状况调查》1月18日在北京发布。重庆大足县北禅村二社的这一荒唐村规“有幸”被该调查“相中”。

该调查报告披露,在全体受访者中,有20%流动妇女没有土地,而在这些失地妇女中有49.6%妇女表示是在结婚时失去土地,有31.8%妇女表示是因婚变失去土地。北京农女文化发展中心秘书长、该调查报告主编吴治平介绍,有损妇女土地权益的“村规民约”,在调查过程中屡见不鲜。

综合

漯河花炮厂爆炸
死亡人数增至9人

新华社郑州1月20日专电(记者单纯刚 李丽静)记者20日上午从河南省漯河市郾城区委宣传部获悉,漯河市郾城区李集乡老官田村豫田花炮厂19日发生的爆炸,死亡人数已增至9人,受伤21人。

目前救援工作已经结束,漯河市、县、乡三级领导正在进行善后处理,伤者已经全部送往漯河市郾城区医院进行救治。

据介绍,烟花爆竹生产是漯河市郾城区李集乡的传统产业之一,李集乡被誉为“豫南礼花第一乡”。

郾城区委宣传部负责人表示,10年来,李集乡已经发生3次烟花爆竹爆炸事件。这次发生爆炸的豫田花炮厂证照齐全,是当地规模较大的一家烟花爆竹类生产企业,伤亡者都是该村和附近村的村民。

倒卖19张火车票
被判刑8个月

据新华社北京1月20日电(记者李京华)今年33岁的黑龙江男子鲁国民在一个月内倒卖火车票19张,北京市海淀区人民法院20日以倒卖车票罪一审判处被告人鲁国民有期徒刑8个月,并处罚金人民币1万元。

据法院介绍,2010年6月至7月间,鲁国民在北京市海淀区及西城区等地,多次以高出票面金额50元不等的价格向他人倒卖火车票。2010年7月17日,鲁国民在海淀区金典花园东门倒卖火车票时被公安民警抓获,民警从其包内起获火车票11张。经统计,鲁国民在6月至7月间共倒卖火车票19张,票面金额共计6621元。

法院审理认为,被告人鲁国民倒卖车票,情节严重,其行为已构成倒卖车票罪。考虑被告人认罪态度较好,且部分犯罪行为未能得逞,最后法院作出上述判决。

我国《刑法》第227条规定,倒卖车票、船票,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。《刑法》司法解释规定:高价、变相加价倒卖车票或者倒卖座席、卧铺签号及订购车票凭证,票面数额在5000元以上,或者非法获利数额在2000元以上的,属于“情节严重”。

鲁国民称,他一般先在网上发布转让火车票的信息,买受人有购买意向后,他再去火车站购票;有时也会先买好票后再发布转让信息。他倒卖的多为江南一带的火车票,因为江南一带经济发达,而且当时正值上海世博会期间,火车票不容易购买。如果没卖出去,他再去退票。

13枪击毙野猪

1月19日14时许,一头野猪经过排污河道跑到山西省太原市重机职工医院,中途撞伤一名骑自行车的老者。因其野性十足,在院内横冲直撞,追赶行人,且当时医院患者较多十分有危险,经过公安部门与林业部门的协商,公安部门采取行动,准备将其击毙。经过近一个小时的围追,民警开13枪后将其击毙。

综合



1月19日,王芳科的老婆抱着冻得浑身发抖的女儿

为筹回家的路费
抱着儿女顶雪卖黄碟

1月19日,长沙大雪,在长沙市开福区西长街一带,有人发现有一对夫妇带着两个小孩冒着风雪在街头卖碟,两个小孩冻得瑟瑟发抖,而贩卖的碟子中还有黄碟。开福区通泰街城管队员接到举报后当即将他们带回,并作出了相应处罚。在听了这一家人的遭遇后,参与执法的城管队员又掏出了200块钱给他们,并表示要回单位发动同事和当地社区给他们捐款。

目击:
夫妻带儿女雪中卖碟

1月19日下午,记者接到举报,称有一男子顶着大雪在长沙市开福区西长街一带卖黄碟。记者在长沙市开福区西长街找到了这名男子,并一路暗中跟随。

“卖碟,卖碟,好看又好听的碟。”一个30岁不到的男子背着一个一两岁的小孩,后面还跟着一个抱婴儿的女子,他们一路吆喝着,但呼呼的风雪几乎掩盖了他们的声音。

见无人问津,女子干脆一边抱着小孩,一边腾出手来,抓起

碟子向行人挥舞,希望引起路人注意。“真是作孽咯,这么大的雪,还抱着小孩出来。”“小孩子怎么穿得这么单薄,冻坏了可不得了。”行人见状,议论纷纷。

“真不要脸,还卖黄碟。”正当大家围过去要看个究竟时,突然,有人发现了一张黄碟。围着的人顿时都走开了。

诉说:
调查中,他道出辛酸事

当天下午3点多,开福区通泰街城管执法中队3名城管队员闻讯后赶到现场,将他们带回了办公室,对其所卖的光碟进行清点,发现其中果然有黄碟数张。

“城管同志,我们也没办法,一家人都靠这个吃饭,妻弟又要花钱治病……”

调查中,卖碟男子自称叫王芳科,26岁,一家来自甘肃岷县一个贫困山区。2008年,他妻弟后颜红得了一种怪病。后来得知长沙一家中医院可以治这个病,于是在2010年11月份变卖了家里的水牛、粮食,揣着6000元钱,带着妻子、母亲、两个小孩和生

病的妻弟,从甘肃来到长沙。

王芳科称来长沙以后,他们一家人一直以捡破烂为生,“后来我听说卖碟成本小,生意也好做,就进了一些碟子,做起了卖碟子的生意。”

王芳科说,妻弟在长沙总共住了16天院,花了4000多元药费,钱彻底没有了。“现在天气很冷,又快过年了,我们一家人没钱回家,心里很着急,为了早点挣路费回家过年,就让家里走得动的都上街卖碟了。”

处理:
处罚完后城管忙捐款

城管队员对他们卖黄碟的行为给予了严厉批评,并作了口头警告和没收全部黄碟的处罚决定。当天下午5时,记者和一名参与执法的城管队员来到王芳科一家的出租房,一间不足10平米的小房,两个小孩子又饿又冷不停地哭泣着。

同去的城管队员掏出了200块钱递给了王芳科手上,并表示回去后将发动同事和当地社区给予王芳科应有的帮助。综合